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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

13 mars 2007 13 maart 2007 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET 
______ 

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING 
______ 

Motions déposées le 13 mars 2007 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Hendrik Bogaert à la vice-
première ministre et ministre du Budget et de la 
Protection de la consommation sur "le contrôle 
budgétaire 2007" (n° 1055). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 13 maart 2007 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Hendrik Bogaert tot de 
vice-eerste minister en minister van Begroting en 
Consumentenzaken over "de begrotingscontrole 
2007" (nr. 1055). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (14.43 heures) 1. Motie van aanbeveling (14.43 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Hendrik Bogaert 
 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
du Budget et de la Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Hendrik 
Bogaert 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Begroting en Consumentenzaken 

  
demande à celle-ci vraagt deze 
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de prendre des mesures - à l’occasion du contrôle 
budgétaire annoncé - pour enfin assainir structu-
rellement le budget en réalisant un excédent 
structurel de 0,3% pour l’année budgétaire 2007. 

om naar aanleiding van de aangekondigde 
begrotingscontrole maatregelen te treffen teneinde 
de begroting uiteindelijk op een gezond structureel 
pad te brengen door voor het begrotingsjaar 2007 
een structureel overschot van 0,3% te realiseren. 

  
 Hendrik BOGAERT (CD&V) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (14.44 heures) 2. Eenvoudige motie (14.44 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Hendrik Bogaert 
 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
du Budget et de la Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Hendrik 
Bogaert 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Begroting en Consumentenzaken 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Jacques CHABOT (PS) 
Luc GUSTIN (MR) 
Dirk VAN der MAELEN (sp.a-spirit) 

 

 


